Relacja z dostarczenia paczki dla Pani Pauliny i jej rodziny.
Relacja ze spotkania z Rodziną przy wręczeniu paczki
Pan Dawid z radością zajął się wnoszeniem paczek, pomagał mu w tym znajomy. Był bardzo wdzięczny za otrzymana pomoc. Rodzina najbardziej ucieszyła się z otrzymanych zabawek, butów, ubrań oraz pralki. Szczególną radość wywołał także bon, który rodzina będzie mogła wykorzystać podczas zakupów w biedronce. Pani Paulina, słysząc o nim popłakała się za szczęścia, bardzo dziękowała za tak ogromna pomoc, była wzruszona. Jak sama mówi, widząc tak dużo prezentów „zdębiała i nie wiedziała, co powiedzieć”. Otrzymane prezenty przerosły wszelkie oczekiwania rodziny i pozwolą nie tylko na godne przeżycie świąt, ale także długiego okresu poświątecznego, za co rodzina kazała bardzo podziękować darczyńcy.
Słowo od Rodziny
„Czasem światło w nas jest bliskie wygaśnięcia, lecz rozpala się na nowo dzięki przeżyciu wywołanemu przez jakiegoś człowieka. Powinniśmy z głęboką wdzięcznością pamiętać o tych, którzy wzniecili w nas płomienie. Dziękujemy bardzo Paniom z Opola za okazaną pomoc, jakiej nigdy w taki piękny sposób nie dostaliśmy.”.
Słowo od Wolontariusza
Dziękuję za współpracę i ogromną pomoc przekazaną rodzinie, która z pewnością sprawi, że dzień wręczenia paczek zapamiętają na długo. Życzę zdrowych, radosnych Świąt Bożego Narodzenia przepełnionych miłością i pokojem.
Paczka spełniała wszelkie standardy, prezenty były pięknie opakowane i było ich tak dużo, że rodzina zastanawiała się, gdzie ma je wszystkie pomieścić.
