 Relacja z dostarczenia paczki dla Pana Jacka
Zapraszamy do przeczytania wrażeń Rodziny (Pan Jacek) i Wolontariusza z Weekendu Cudów,
 w trakcie którego Twoja paczka dotarła do Rodziny.
Relacja ze spotkania z Rodziną przy wręczeniu paczki
Pan Jacek był zaskoczony ilością paczek, ciągle się pytał, czy to wszystko dla niego i dlaczego akurat on dostał tak dużo. Był zdziwiony, ale z zainteresowaniem patrzył co znajduje się w każdej i co się powtarzało. Przed otworzeniem paczek powoli czytał kartkę, która była przyczepiona do jednej z paczek. Kuchenka sprawiła mu dużo radości, dopytywał czy nowa, bo jest taka lekka, stara jest zepsuta i nie nadaje się do użytku, mówił, że będzie miał gdzie podgrzać jedzenie, które widział w paczkach. Kurtkę przymierzył, pasowała na niego, po przymierzeniu chciał od razu schować do worka i do kartonu, by się nie zniszczyło. Mimo swojej choroby był otwarty na wolontariuszy, z uśmiechem nas żegnał i machał z okna, chciał podziękować darczyńcom i życzyć wszystkim Wesołych Świąt.
Słowo od Rodziny
Pan Jacek chciał życzyć dużo zdrowia wszystkim, którzy przygotowywali paczkę, ogromnie dziękuje za wszystko, co dostał, sam twierdzi, że to dużo więcej, niż mógł sobie wyobrazić, bardzo się cieszy, że to akurat on dostał pomoc i życzy wszystkim Wesołych Świąt. Na pamiątkę chciał zrobić zdjęcie z podarunkami, wyślemy je na maila.
Słowo od Wolontariusza
Mimo iż nie ja miałam kontakt z państwem podczas przygotowywania paczki chciałabym bardzo podziękować za mobilizację i przekazaną pomoc, paczki były bardzo dopieszczone, z przyjemnością patrzyłam jak pan Jacek cieszy się z każdej pięknie zapakowanej paczki. Pomoc była ogromna i taka jest również wdzięczność pana Jacka, jak i wolontariuszy, którzy u niego byli. Jeszcze raz dziękuję za okazane dobro i życzę wszystkiego, co najlepsze dla wszystkich, którzy pomogli oraz dla ich rodzin. Wesołych świąt! Pozdrawiam Patrycja Holak, wolontariusz Szlachetnej Paczki.
